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kül tilos. Kellően fel nem bélyegzelt leveleket 
mem logadunk el. Kéziratokat nem őrzünk meg 
és azokat a feladóknak vissza nem küldjük, 

Ma és holnap 

Az ember születik, tejlődik, testileg és 

lelkileg, amig el nem éri a fejlődés te- 

töőpontját. Ennek elérése után megindul 

a hanyatlás, amely tart, amig az egyén 

élete a halállal nem tünik el abban a 

véges ész által felfoghatatlan termé- 

szetentuliságban, amelyet a hindu nir- 

vánának, az atheista megsemmisülésnek, 

a hit pedig tulvilági -inek nevez. Az 

emberi véges ész a végtelen életnek 

csak azt a részét foghatja fel, amig a lé- 

lek a földi lét kapcsán a testtel szoros 

kapcsolatban van. A bölcs természet 

ugy rendezte, hogy a testi fejlődés sok- 

kal korábban jut el tetőpontjára, mint 

örök vetélkedése 
delméeben konzervativ volt. Egészen ter- 

mészetes, hogy a Szent Szövetség szel- 

leme a negyvennyolcas évek ifjuságában 

a szapadság, az egyenlőség, az eman- 

cipáció utáni vágyat, az uralkodó osztá- 

lyok elleni harcot váltotta ki. Éppen 
olyan természetes azonban, hogy a ti- 

zenkilencedik század második felében 

uralomratort liberalizmus inditotta meg 

az egyetemi ifjuság kereszt-mozgalmát. 

Minel jobban az egyik irányba tolódott 

el az egyik nemzedék, annál nagyobb a 

visszahatás. Nem véletlen, hogy éppen 

a cári önkény országában volt a legiz- 

zóbb forradalmi mozgalom. 

A világháboru, mint minden téren, ugy 

az idősebb és fiatalapb nemzedék kö- 
zött örökké folyó küzdelemben is uj 

helyzetet teremtett. A hadseregben vé- 

rét ontó ifjuság visszajött hazájába és 

azt látta, hogy az összes helyek be van- 

nak töltve. Azok pedig, akik ezeket a 

helyeket betöltötték, ragaszkodtak az 

elfoglalt poziciókhoz. Ez a helyzet idéz- 

te elő a fiatalapbak generációjának for- 

radalmi megmozdulását, az egyes veze- 

tők rátermettségéhez képest jobb, vagy 

baloldali iránypan. A fascizmus, a nem- 

zeti szocializmus, sőt bizonyos mértékig 

a kommunizmus is nemcsak világnézeti 

harc volt, hanem az ifjuságnak harca az 

idősebb generáció ellen, mely nem akart 

osztozkodni. Igy keletkeztek ezért eu- 

rópaszerte a forradalmi jellegü változá- 

sok a természetes és állandó megujho- 

dás helyett. Viszont, éppen ezek a vál- 

tozások veszélyt rejtenek magukban. 

Nézzünk végig azokon az államokon, 

ahol uj irányok, a fiatalság irányai győ- 

zedelmeskedtek. Az öregeket a politi- 

kai győztesek felretolták. Most Olaszor- 

szágban, Németországban a 40-45 éve- 

sek állanak az élen. Nyomukban uj nem- 

zedék nő fel, amelynek azonban nagyon 

sokáig kell várnia, amig a vezetők, akik 

aránytalanul fiatalok, kidőlnek a sorból. 

Ugyanaz a helyzet keletkezik majd, 

amelyet átéltünk, amikor a harcterekről 

visszaözönlött uj generáció nem tudott 

elhelyezkedni és erővel szoritott magá- 

nak helyet. Attól tartunk, hogy még sog 
zökkenő lesz a világ folyásában, amig 

ujból helyreáll az egyensuly, az örök 
harcban, a ma és a holnap nemzedéké- 

nek örök vetélykedésében. 

a lelki tulajdonságok, az ész, az akarat, 

a bölcs meggondolás és a jellem tu- 
lajdonságainak teljes kivirágzása. Az 

észbeli képességek teljes kibontakozá- 

sának nincsenek pontosan megszabott 

határai, mint a test, az izmok fejlődésé- 

erősebb, gyorsabb az érett embernél, 

viszont nem egy tudós és müvész példá- 

ja bizonyitéka annak, hogy az észbeli 

tulajdonságok még az aggkorban is 

folyton magasabb régiókba törnek. 

Az idősebb és fiatalabpb generációk 

kKözötti harc örök, mint maga a termé- 

szet. Az emberben veleszületett a ha- 

talom után való törekvés, a fiatal nem- 

zedék éppen ezért helyet kér, olyan 

helyet, melyet az idősebbek nem egy- 
könnyen akarnak másoknak átengedni. 

Természetes folyamat, hogy a kidőltek 

helyébe uj erők lépjenek, de a „mikor 

körül harcok voltak és harcok lesznek 

mindörökké. Tagadhatatlan, hogy a fiatal 

és az idősebb nemzedéknek egyaránt 

megvannak a tulajdonságai. A fiatalság 

erénye a lelkesedés, a tetterő, a tüzes 

akarat. evvel szemben áll az idősebb 

nemzedék tapasztalata,a meggondolása 

és nyugodtsága. 
Az állatok világában a vezér az, aki 

a legerősebb. Az emberek társadalmá- 

ban más a helyzet. Az egészen primi- 

tiv, ősi embernél a legerősebb, a leg- 

bátrabb, a legjobb harcos volt a vezér, 

de mellette állott irányitó, mérséklő 

szereppel a vének tanácsa. Megvolt te- 

hát az az egyensuly, mely a természet, 

az élet minden megnyilvánulásánál dön- 

ő fontossággal bir. A társadalom kiala- 

kulésa az évszázadok folyamán ugy 

alakult, hogy az állami életben mindin- 

kább az idősebb nemzedék birt vezető 

szereppel. Ez a körülmény hozta magá- 

val, hogy a jövő és a mult nemzedéke 

között szinte állandó volt a küzdelem, 

nek. A husz és harminc év közöttisférfis 

amely azután ellenkező világnézetben 

csucsosodott ki. Olyan időkben, amikor 

még nem léteztek a jobb- és baloldali 

irányzat fogalmai, az ifjuság rendsze- 

rint azért lelkesedett, ami ellentéte volt 
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az illető kor berendezkedéseinek, az 

; idősebb nemzedék pedig poziciói vé- 

rt jel 
A potitika tegujatl eseményei 

tic már De 
telét a parlamenti 
választásolkon 

A politikai körök minden tevékeny- 

sége most már a választásokkal áll 

kapcsolatban. a kormánypárt, 

mint a többi politikai párt megkezdte 

az előkészületeket a márciusi válasz- 

tásokra. Oltenia, Muntonia és a Dob- 

rogea megyei prefektusai Calinescu 

belügyminiszter elnöklete alatt a fő- 

városban értekezletet tartottak, ame- 

lyen a megyei prefektusok a válasz- 

tások lefolytatására vonatkozólag kap- 

tak utasitásokat. 

Úgy 

A választási küzdelmet az 

összes törvényes formák fi- 
gyelembevételével és a ható- 

sági tekintély fentartásával 
kivánják lefolytatni. A poli- 

tikai pártok kölcsönös provo- 
kálását el kell kerülni. 

Az értekezleten közölték a preiektu: 

sokkal azt is, hogy a kormány ezen 
megyék földmüvelő lakosságának tá- 

mogatására szükség esetén 1500 va- 

gon tengerit bocsát rendelkezésre. 

Mészülőben a választási körtellek 
A politikai köröket természetesen 

erősen foglalkoztatja a különböző pár- 

toknak a választásokkal kapcsolatos 

csoportosulása. Ugy vélik, hogy a Ro- 

mán Front önállóan vesz majd részt 

az országos választásokon, bár nem 

tartják kizártnak azt sem, hogy Ar- 
getcianu agrárpártja választási 

egyezmény kötésére közeledést kisé- 
rel meg a Román Fronthoz. 

A kormánypárt és Jorga kö- 

zött az értesülések szerint 
elvileg már létrejött a meg- 

egyezés egy választási kartell 
megkötésére, 

A Curentul azt irja, hogy a kormány- 

párt a sváb népközösséggel is válasz- 

tási kartelt fog kötni. Az erre vonat- 

kozó tárgyalások Goga miniszterelnök 
és Hans Otto Roth között már megin- 
dultak és előtehaladott stádiumban 
vannak. Iunian radikális parasztpárt- 
ja ezuttal is önállóan vesz részt a vá- 
lasztásokon. A pártok vezetői máris 
megkezdték tamácskozásaikat a jelölé- 

sek érdekében. A liberális párt veze- 
tőtagjai tegnap délelőtt Bratianu Di- 

nu lakásán tartottak megbeszélést, 

a napirenden, mig a nemzeti paraszt- 
párt vezető, Maniu elnöklete alatt 

folytattak megbeszélést. 
A hivatalos lappan már megjelent 

a községi és megyei választásokra vo- 
natkozó rendelettörvény is. 
A közigazgatási választáso- 

kat február 20 és március 30. 

verinmegyében a megyeji választások 

amelyen a jelölések kérdése szerepelt 

napjai között tartják meg. 
A közigazgatási választásokra eddig 

a kormánypárt, a liberális párt, a Ro- 
mán Fiont, a Mindent a hazáért párt 

és a radikális parasztpárt jelentették 
be részvételüket. A nemzeti paraszt- 
párt valószimüleg a közigazgatási vá- 
lasztások kiirásának módja miatt is 
panaszt fog benyujtani. Az első köz- 

ségi és megyei választásokat Mol- 
dovában, Besszarábiában és Bucovi- 
nában fogják megtartani. A belügy- 
miniszterium intézkedése folytán Se- 

máncius 20-án lesznek. 
A központi választási bizottság teg- 

nap este hét órakor összeült és az ösz- 
szes pártok megbizottainak jelenlété- 
ben megkezdték a Maniu fuliu által 

benyujtott egyik panasz ügyében 

vizsgálatot. 
Ezt a panaszt Maniu a pár- 
tok sorrendjének megállapi- 

tása miatt jelentette be. ; 

Amennyiben Maniu kontesztációjá 
nak helytadnak, ugy a nemzeti pa- 
rasztpárt jelölési listái a harmadik 
helyre kerülnek a kormánypárt és 
liberális párt mögött, de ha elutas 
ják, akkor a szavazólapokon az 
helyen szemepelnek majd a nei 
parasztpárt listái. 
A feloszlatott parlament érvény 

ségénk kérdése ma foglalkoztatj 



semmitőszéket amely megállapitja 
majd, hogy a megválasztott, de öseze 
mnem ült parlament számitásba jöhet-e 
törvényhozási időszak szempontjából. 

Amennyiben a semmitőszék 
ezt megállapitja, akkor a nem- 

zeti parasztpárt és más párt 
több hive jogszerinti szená- 

tor lesz. 
A központi választási izodaban teg- 

nep ujabb pártok jelentették be a vá- 
lasztásokon való részvételüket. Beje- 
lentették részvételüket a néppárt, a 

mnemzeti munka frontja és a zsidó 
párt is. Eddig husz párt jelentette be, 

hogy résztvesz a választásokon. 
eee ...... 

A politikai pártok választási maga- 
tartásával kapcsolatban egyes román 

lapok azt irták, hogy a Magyar Párt 
és a kormánypárt között választási 
kartel megkötésére tárgyalások n- 

dultak volna meg. Ezzel a hireszte- 
léssel foglalkozik a fővárosi Tempo 
cimü lap és cáfolja, mintha ilyen tár- 
gyalások folynának azonban 

valószinünek mondja a lap, 

hogy a kormánypárt és a 
szászok között létrejön a vá 

lasztási kartel. 
Az ellenzéki pártok állást foglal 

nak a parlamentnek rendelettörvény- 
nyel való feloszlatása és a választói 

*ete 

törvény módositása ellen, A Vitorul, 
a librálisok hivatalos lapja azt irja, 
hogy 

a pontrendszernek mint vá- 

lasztási jelnek a bevezetése 

összezavarja majd a válasz. 

tókat. 

A liberálisok kitogásolják, hogy a 
kormány egy ilyen fontos reformnál 
nem hallgatta meg a többi politikai 
párt véleményét. A választások kö- 
zeli időpontját szintén hátrányosnak 

mondják, mert az egyes pártoknak 
nem áll megflelő idő rendelkezésre a 
propaganda kifejtésére 

4 ee 

esébe itlű káncázatas nemnával 
ment végte facuk egyintem: kivály 

Egész Egyiptom, a Nilus csodála- 
os országa, örömmámorban uszik. 

Kalró, az ország fővárosa olyan pom- 
pában ragyog, amilyenre kétezer esz- 

tendő óta nem volt példa és amilyen 
pompát és fényüzést legfeljebb az ősi 

mult uralkodói, a fáraók fejtettek ki. 
Es mindez abból az alkalomból tör- 

tént. hogy 

Egyiptóm itju királya, Fa- 
ruk, házasságot kötött Farida 
zülfikárra, Mohamed pasa 

mesésen gyönyörü leányával. 

A házasságra hetek óta nagy előké- 

ezületeket teltek, hogy az minél szin- 

dusabb, minél nagyszerübb legyen. 
Az esküvő napján Kairóban ötven- 
ezer ember sereglett össze és igen s0- 
kan érkeztek a külföldi országokból 
is. Kairó házait nem látni a sok kitü- 
völt zaszlótól, a rájuk aggatott szó- 
nyegektől és a virágfüzérektől. Az ut- 
cákon hullámzó nép örömujjongása és 

felkesedése határtalann Faruk király 
a ezegény lakosság megvendégelésére 

ötvenezer tonna hust adományozott, 
ezenküivül külön gondoskodott a sze- 
gények gyermekeinek megvendégelé- 

séről és megajándékozásáról. 
A házasságkötés egyházi szertartá- 

sa, amelyen mohamedán ritus szigoru 

szahályai értelmében. 
maga a menyasszony szemé- 

lyesen nem is vehetett részt 
hagyományos egyszerüséggel folyt le. 

A király kivánságára a menyasszonyt 
aszülői házból délelőtt a Kübbe-palo- 
ába kisérték, amelynek egyik diszes 

szalónjában várakozott az egyházi 
zertattás befejezésére. 

történte után a Kübbe- palotában vég- 

bement a polgári esküvő. A polgári 

esküvő az örömapának a vőlegényhez 

intézett következő kérdésével kezdő- 

Királyi felség, hajlandó ön Fa 

leányomat feleségül venni? 

Igen, - válaszolta szilárd han- 

on Faruk király. 
Akkor felségedre bizom a leá- 

omat a szokásos vételi ajándék el- 

Ennek meg- 

noye herceg 

eskűvője 
A véleli ajándék zokása Egyiplom- 

ban még abból az időből mat adt meg, 

amikor a vőlegény formálisan meg- 
vásárolta az apától annak leányát. 
Ezt a szokást nem mellőzték Faruk 
király esküvőjén sem. 

A király a véfeli ajándék fe- 
jében egy tizezer egyiptomi 
fontról szóló csekket nyujtott 
át apósának, aki azt viszont 
nyomban a leányának adomá- 

nyozta tüpénznek. 
A polgári esküvőt az gazságuügy- 
mine jelenlétében az ezer eszten- 
dős Al-Ashor egyetem rektora végez- 
te. Ott volt még a teremben a királyi 
ház negyven hercege a menyasszony 
valamennyi fértirokona és a két há- 
zassági tanu. Kairó, Alexandria és az 
ország valamennyi városának és köz- 
ségének moséjában a házasságkötés 
alkalmával unnepélyes istentisztelete- 
ket tartottak. 
A menyasszony a királyi palotába 

való kocsizásakor pálisi szabásu egy- 
szerü szünke ruhát viselt. 

Fekete kalapjára mohame- 
dán fátyolt tüztek, amely ar- 

cát teljesen elfedte és csak 
a két szemét engedte látni. 

A palotában azután udvarhölgyei és 
komornái külön esküvéi ruhába öltöz- 

A polgári esketésről szóló okmányt 

előbb a király, majd fiatal felesége, 
azután az egyetemi rektor, az igaz- 

ságügyminiszter és a két házassági ta- 
nu irta alá Utánuk odajegyezték a 
nevüket az összes jelemvoltak iss. Az 

aláirás után az Ahdin-palota előtti 

téren felállitott tarackok százegy lö- 
vést adtak le. Ugyancsak abban a 
pereben adtak le százegy diszlövést 
Port-Said várának és a kikötőkben 
levő egyiptomj hadihajók ágyui is. 

A menyasszony rengeteg ajándékot 

kapott. Faruk király ajándéka egy 
brüsszeli csipkéből készült fátyol 
amellyel annak idején még Eugenia 

francia császárnő kedveskedett az 
egyik egyiptomi hercegnőnek. 

A fátyol értéke körülbetül 
huszonöt milfió lei. 

A francia kormány remekbe készült 
porcellánkészletet. az angol kormány 
értékes vadászfegyvergyüjteményt 

küldött. Hitler német birodalmi kan- 
cellár ajándéka egy négyüléses gyö- 

nyörü Meicedes-Benz gépkocsi. A 
többi ajándéknak se szeriseszáma, A 
fiatal pár a világ minden részéből 
rengeteg távirati üdvözlést kapott. 

Faruk király és felesége, aki mind- 
össze tizenhét éves, a világ egyik leg- 

régibb trónjára kerültek. A király ma 
a kormány, holnap a törvényhozás és 
holnapután az ország tőméltóságai ál- 
tal rendezendő banketteken vesz részt. 
A királyi pár hétfőn egy Kairó köze- 
lében levő gyönyörü fekvésü kastélyba 
vonul, ahol huzamosabb ideig marad- 
nak. 

Japán hajlandó békét kötni 
a központi kinai kormány 

megkerülésével 
A császári főhadiszállás rendeleté- 

re a japán hadvezetőség általános tá- 
madást készit elő, melynek arányai 
meghaladják az összes eddigi harcok 
méreteit. Az operációs bázis Peking- 
ben van, A kinai központi kormány 
számol a támadással. Tokióban Ko- 

miniszterelnök össze- 

hivta a japán tartományok kormány- 
zóit és utasitást adott nekik a japán 
nép lelki mobilizálására, mivel a ki- 
nai-japán háboru uj szakaszhoz érke- 
zett. Miután Kina sem a japán péke- 
ajánlatot, sem a német békeközveti- 
tést nem fogadta el, hanem a kommu- 
nisták del állott, áe uj 

1938, JANUAR 

Kinát kell teremtenie uj kormánnyi 
Japán hajlandó mindenképpen közr 
müködni a távolkeleti béke megs 
lárditásán, de hangsulyozni kell, hog 
a távolkeleti válság erősödését jelen 
tené, ha idegen hatalmak segitenél 
Kinát és biztatnák japánellenes ma 
gatartásának folytatására. 
Japán források szerint Hankauba 

erős ellenzéki amozgalom fejlődött 
Csang-KaiCsek kormánya ellen 
amely a japánokkal való azonnali bé 
kekötést sürgeti. Allitólag egy elő 
kelő kinai politikus a központi kor 
mány tudta nélkül Tokióba utazo 
hogy a japán kormánnyal tárgyaljon 
Japán ugyanis hajlandó a központi 
kormány megkerülésével a követke 
feltételek mellett békét kötni. 
1. Japán elismeri a Pang Csau-Csu 
vezetése alatt álló nemzeti kinai kor 
mányt. 

2. Kina tudomásul veszi Mandzet 
mHának Japán által történt meghódi 
tását. 

3. Kina kötelezi magát a Japánnal 
való szoros együttmüködésre. 

4. Japán tiszteletben tartja a kon 

cessziós területek előjogait, 
5. Japán a kinai területekről akkor 

vonja vissza csapatait, ha azok jelen 
léte már feleslegessé vált. 
Nagy feltünést keltett nemzetközi 

körökben a párisi Temps egyik cikke, 
amely távolkeleti források alapján 
azt állitja, hogy Németország és Ja- 
pán között titkos szerződés létesült. 
Eszerint Németország lemond a béke. 
szerződések értelmében Japán kezére 
jutott ázsiai volt gyarmatairól, vi- 
szont Japán megigéri, hogy Német- 
országgal osztozni fog a hollandi 
gyarmatokon, mihelyt ezekte egy jö 
vőbeli hóditó háboruban rátette ke 
zeit, Tudvalevőleg a holland gyarma- 
tok rendkivül gazdagok petróleum- 
ban, cukorban, déligyümölcsben, fö 
szerben és gummiban. 
Shanghaiban a nemzetközi terület 

rendőrsége leleplezett egy japánelle- 
nes kinai terorista szervezetet, Eddig 
tizennyole egyént - köztük több nőt 
is - letartóztattak. 

Veszedelmes 
padlástűz 

. 

egy villában 
Veszedelmes tüz támadt tegnap este az 

I. kerületi Milánó-utca 14, számu villa- 
épületben, amely Liuba Cornel, az ipari 
főiskola igazgatójának és Link Gyula fo- 
gász tulajdonát képezi. A padláson kelet 
kezett tüzet a házbeliek vették észre és 
nyomban értesitették a tüzoltóságot, 
amely nagy készültséggel vonult ki az 
oltási munkálatokra. Kivonult egy sza 
kasz rendőr is, amely kordont vont az 

épület köré és a kiváncsiak nagy töm 

távoltartotta a tüz szinhelyétől, Rövide- 
sen megérkezett Gritta Ovidiu rendőrpre. 
fektus is, A tüzoltóság két oldalrój kezd- 
te meg munkáját és rövidesen sikerült is 
a tüzet elfojtani. A tüz következtében az 
épület tetőzete és padlása megrongáló: 
dott, A kár azonban biztositás révén meg. 

térül. A tüz okát a tüzrendészeti bizottság 
fogja megállapitani. Nem tartják kizárt- 
nak, a tüzet egy hibás kémény 
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Ime egy nő, aki nem használ 

CISBEY-teát 
amely eltünteti a pattanásokat, bőrz 

vörösséget, fejlájást és mindazon kel- 

lemetlenségeket, amelyeknek okozója 

a rossz emésztés és a székrekedés. 

Étkezés után egy CISBEY-tea a legjobb, 

Könnyű hashajtó 
Megszokottságot nem idéz elő, hatása állandó. 

Egy 100 gr-os doboz ára 60 lei. 

Kapható minden gyógyszertárban és drogériában. 

Romániai lerakat: 

Bucuresti III., Str. Toamnel 108. 

E 

Átalakitják 
a csehszlovák 

kormányt 
Prágai jelentések szerint azok a 

nézeteltérések, amelyek a csehszlová- 

kiai kormánykoalició pártjai között 

huzamosabb ideje fennállanak, egyre 

mélyebbek lesznek. Most már elkerül- 

hetetlennek látszik, hogy Hodzsa mi- 

niszterelnöknek február elején a kor- 

mányt át kell alakitania. A január 

i8ra összehivott minisztertanácsot. 
amely az uj esztendő munkaprogram- 

ját lett volna hivatva összeállitani, 

nem tartották meg. Tegnap a kamara 

költségvetési bizottsága nem tart- 

hatta meg ülését, mert azon eem a 

pénzügyminiszter, sem az agrárpárt 

vezetője nem jelent meg. 
.............. 

A ravasz cigányasszony 
és a hűtlen cseléd 
elloptak egy értékes 

lülbevalót 
Stumpioll Dezsó dr. ügyvéd nméhány 

nap előtt feljelentést tett a nendőrsé- 

gen, hogy a harmadik kerületi Odo- 

bescu-utcában levő lakásából eltünt a 
tfelesége brilliáns fülbevalója, amely 

nek értéke hetvemezer lei. A lopás 
ügyében Cotiu Tonel komiszárus, de- 
tektivfőnök folytatott nyomozást, 
amely sikerre vezetett. Kiderült, hogy 
a lopást Nagy Borcsa cigányasszony 

és Remmel Mária, a Stumpfoll-család 

cselédje követték el. Nagy Borcsa 

mint jósnő került összeköttetésbe a 

cselédleánnyal, akinek megigérte, 
hogy varázstudományával neki jut- 
tatja az osztálysorsjáték főnyeremé- 

nyét. A varázslat eredményessége ér- 

dekében különböző holmikat és kész- 

pénzt csalt ki a hiszékeny cselédlány- 
tól és amikor a leány már ugyszólván 

összes holmiját odaadta a cigányasz- 

szonynak, az felszólitotta, hogy lo- 

pással szerezzen néhány értékesebb 

tárgyat. Az egyik délután, amikor 

sem az ügyvéd, sem pedig felesége 

nem tartózkodtak otthon, a cseléd- 

leány és a cigányasszony ellopták 

az értékes fülbevalókat. A cigány- 

asszony az ékszeneket átadta Kohn 

Sándor ékszerészsegédnek értékesités 

végett. A cselédleány a rendőrségen a 

keresztkérdések alatt beismerte a lo- 

pást és ennek alapján ugy a cigány- 

asszonyt, mint az ékszerészsegédet 

őrizetbe vették. A buiilliánstüllbevalók 
előkerültek és azokat visszaadták jo- 

gos tulajdonosuknak. 

Jelentettük, hogy a kormány intéz- 
kedésére a városok, megyék és közsé- 

gek ideiglenes bizottsági tagjainak 
számát felemelik, Az a cél, hogy a la- 

kosság minél szélesebb rétegeinek le- 

gyen beleszólása a közügyek intézésé- 
be. Timisoara város ideiglenes bizott- 
sága jelenleg kilenc tagból áll és azt 
tizenötre fogják kiegésziteni. Most 

folynak a tanácskozások arról. hogy 

kik legyenek az uj ideiglenes bizott- 
sági tagok. Egy helyet - mondotta 

a főpolgármester - fentartanak a né- 
metek számára is. Munkatársunknak 

arra a kérdésére, hogy lesz-e az ideig- 
lenes bizottságnak magyar tagja is, a 

Kisebbségek képviselői 
az uj városi ideiglenes 

bizottságban 
] még nem tudja bizonyosan. Vélemé- 

főpolgármester kijelentette, hogy ezt 
................................ 

Chautemps francia miniszterelnök 
uj kormánya ma mutatkozik be a ka- 
marában. A kormány tegnap este tar- 
totta első minisztertanmácsát, amelyen 
kizárólag a Chautemps által ma a 
parlament előtt elmondandó kormány- 
nyilatkozat megszövegezésével fog- 

lalkoztak. A nyilatkozat tartalma 

egyelőre a nyilvánosság előtt isme- 

retlen. A kormányhoz közelálló la- 

pok azonban közlik, hogy hozzávető- 

legesen mit tartalmaz a kormánynyi- 

latkozat. Bevezetésében hangoztatja. 

hogy a kormány hü marad az 109836- 

ban megejtett általános választások 

alkalmával kifejezésne jutott nép- 

akarathoz. Hangsulyozza azután a 

... 

Chautemps uj kormánya 

ma mutaikozik be a kamarában 

.....
 

nye szerint mem méltánytalan a ma- 

gyarceág kivánsága a város vezetősé-! 

gében való képviselet ügyében. Azon- 

Dan egyelőre még mem lehet tudni - 
fejezte be szavait Andrasiu főpolgár- 

mester -, 

milyen a felső közigazgatási hatóság 

és elsősorban a kormány álláspontja. 

Ihetséges, hogy ezen a héten nem 

nevezik ki az ideiglenes városi bizott- 

ságnak mind a hat uj tagját, hanem 

egyelőre egy-két helyet még üresen 

hagynak és amennyiben a magyatság 

is kap egy tagságot a bizottságban, a 

kiegészités üresen álló helyre 

könnyen megtörténhet. 

komnány, hogy a frank védelme érde- 

kében megteszi a szükséges intézke- 

déseket. A frank árfolyamát minden 

körülmények között megszilárditják 
és fentartják. A kormánynak fontos 
feladatát képezi a társadalmi béke 
helyveállitása is. Külpolitikai tekin- 

tetben a komnány tovább halad az 

eddigi irányban. Arra törekszik, hogy 

az európai feszültségben tartós és 
mindenkit kielégitő enyhülést érjen 

el. A komnány minden körülmények 

között kitart az angol-francia együtt 

müködés mellett, hü marad eddigi ba- 

rátaihoz és szövetségeseihez, amellatt 

igyekszik magának uj barátokat sze- 

rezni. 
....... e.... . . 
................". 

A helybeli pénzügyigazgatóságon 

1935. év elején nagyarányu visszaélé- 

seknek jöttek a nyomára, Az egyik 

hivatali helyiség szekrényéből 

gyobb összegü adóbonok és más érték- 

papirok tüntek el. A rendőri nyomo- 

zás során a gyanu Crisan Petru és 

Buda Alexa pénzügyi tisztviselők el- 

len irányult, akik eleinte tagadtak, de 

utóbb beismerő vallomást tettek. Cri 

san belsmerte, hogy adóbonokat, 

nyugdijasok könyveiből való szelvé- 

nyeket és különböző értékpapirokat 

lopott el Buda Alexa segitségével és 

azokat Trifonescu Simion volt vám- 

fisztviselő értékesítette. A szabályta- 

lanságokkal többszázezer lei kárt 

okoztak a kincstárnak. Crisan Petru 

és társai ellen sikkasztás, lopás, csa- 

na- 

vv
 

Az adóbonok tolvajainak büntetését 

az itélőtábla lényegesen felemelte 
lás és okirathamisitás ciímén indult 

meg az eljárás. A helybeli törvény- 

szék az ügyben több tárgyalást tar- 

tott és az elmult év februárjában hoz- 

ta meg itéletét. A biróság Crisan Pet- 

rut egy évi és négy hónapi, Ttiio- 

nescu Simiont egy évi és két hónapi, 

mig Buda Alexat egy évi fogházra 

télte. Felebbezés folytán az ügy a 

helybeli itélőtábla elé került, amely az 

elmult héten tartott tárgyalás után 

tegnap hirdette ki itéletét. Az itélő 

tábla Crisan Petru büntetését három- 

ésfél évre, Trifonescu büntetését há- 

rom évre, Buda Alexa büntetését pe- 

dig kétésfél évi szabadságvesztésre 

emelte fel. Egyben elrendelte mind a 

három vádlott letartóztatását. 
a.....

 

Aaaa.........
.. 

v
 

A moszkvai szovjettanács mult éj- 

szakai ülésén Molotov, a népbiztosok 

tanácsának elnöke és Ivanov képviselő 

éles birálat tárgyává tették Framncia- 

ország külpolitika: magatartását. Sze- 

mére vetették Franciaországnak, 

Az orosz szovjet befolyása 

Párisban lényegesen csökkent 

...
 

hogy nem tartja be lelkiismeretesen 

a francia-orosz szerződést és maga- 

tartásával árt Szovjetoroszország ér- 

dekeinek. Párisban ezek a támadá 

sok nagy visszhangot keltettek. Del-
 

hogy ebben a kérdésben 

gadta Szurics párisi szovjetorosz 

nagykövetet, akivel egy óra hosszáig 
tanácskozott. Valószinü, hogy a ta- 

nácskozás a Franciaországot ért tá- 

madás körül mozgott. Ugy tudják, 
hogy Delbos tiltakozott a támadások 

miatt. A párisi lapok, de leginkább a 
jobboldaliak, éles hangon utasitják 
vissza a Franciaországot ért inzultu- 

sokat. A lapok megállapitják, hogy 
Franciaországban Szovjetoroszország 

befolyása erősen csökkent és ez volt 

az oka annak, hogy a szovjetparla- 
mentben kifogásolták a francia kül- 
politikát. A Liberté cimü lap követeli 

a Szovjetoroszországgal való teljes 
szakitást és rámutat arra, hogy Szov- 

jetoroszország elő akarta Delbosnak 
irni, milyen külpolitikát kövessen. 

Mivel Delbos az előirást nem türte, 

azére Moszkvában elleme fordultak, 
Az orosz fővárosban azért ejtették el 

a Cahutemps-kormányt, mert abban 
ismét Delbos a külügyminiszter 

Cipő 
THI 

14 napos 
olcsó lelfári cladás 

megkezdődött 

WEISZ apoarunáz 
I. kerűlet, Piata Bratianu 

A cselédhivatal 
és a cselédotthon 
uj elhelyezése 

A város ideiglenes bizottsága 

utasitotta a városi cselédhivatalt, 

amely a szolgálatban levő cselédel 
nyilvántartását vezeti, hogy készitsen 
kimutatást mindazon keresztény cse- 
lédekről, akik zsidó háztartásokbani 

dolgoznak. A kimutatás elkészülte 

után kerül sor a kormány ismeretes 

rendeletének végtehajtására. Megil- 

tuk hogy a vátos a cselédhivatalt, 
amely az ideiglenesen megszünte 

cselédotthonban müködött, a népese- 

dési hivatalban akarja elhelyezni. A 

város ettől azonban ellekint és a cse- 
lédhivatalt a városházán helyezi el. 
Az ujonnan szervezett eselédotthon 

4 közeli időben a régi várkazamatáki 
ban nyilik meg. 

ör EvEs A NEMETORSZAGI N 
ZETI SZOCIALISTA URALOM. Január

 

30-án lesz öt esztendeje annak, hogy 
Né. 

metországban a nemzeti szocialista 

vette át a kormányzást. Ebből az alkalom 

ből a birodalmi gyülést rendkivüli 
re hivják össze, amelyen Hitler v 

cellár nagy beszédet mond az ált 

politikai helyzetről és a nemzeti s 

bos külügyminiszter kihallgatáson fo- lista uralem eredményeiről. 
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ELŐFIZETÉSI ÁRAK 
Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70 mne 
gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

450 lel, 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, ne- 
gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 lel, 

Hatóságoknak, közhivataloknak és 
közüzemeknek, gyáraknak és vállala- 

toknak egy évre 1000 lei 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra é ne 
gyedévre 10, félévre 20,, egész évre 

40 pengő. 
Nyugdijasoknak egy hónapra 3, ne- 
gyedévre 8, félévre 15, egész évre 

80 pengő. 

Teleften: 
a-54, este 10 óra atán 14-14 vagy 1-42 

A Hunyadi.nyomda nyomása, 
a-azea 

Tizenkét pár 

táncolja február 5-én este a volt EFerdi- 

nand-szálló első emeleti nagytermében 

tartandó magyar bálon a megnyitó palo. 
lást. A báli mulatságot megnyitó táncet 
bizonyára az eddigi bálak szokása szerint 
a termet zsulolásig megtöltő közönség 
tapsa fogja kisérni. A magyar bál ma- 
gyar ünnep, magyar családi összejövetel. 
Ezen a bálon évente a város és a környék 
magyarsága találkozót ad egymásnak 
Jóbarátok és ismerősök sokasága fog ke- 

zet egymással ezen a bálon, hogy egy éj- 
szakán keresztül testvérien, rokonian, jó. 
kedvüen vidáman együtt szórakozzék, 

együtt mulasson. A magyar bál egyben a 

magyar jótékonyság testet öltő kitejezője. 
A Magyar Nőegylet, amely évente a ma- 
gyar bálat megrendezi, annak jövedelmét 
magyar kulturcélokra és szegény magyar 
családok, elsősorban tanulók segélyezésére 
forditja Az idei bális a szokásos 
külsőségek között folyik majd Je. A táneces 
párok bevonulása után palotással nyitják 
meg a bálat és azután következik a tán- 
cok sora kivilágos kivirradatig A zenél 
Kálló Géza cigányzenekara és a Tempo 
jazzeg yüttes szolgáltatja. A bálozó közön. 
ség számára a kitünő italokról és izletes 

ételekről elsőrendü szakember gondosko. 
dik, Bizonyos, hogy a magyar bál a far. 
sang egyik kimagasló eseménye lesz, 

A turisztikai hivataj a miniszter- 
elnökség hatáskörében, Őfelsége Ca- 
rol Kkirály aláirta azt a királyi dekré- 
tumot, amely az országos turisztikai 
Hhivatalt a minisztenelnökség hatáskö- 

rébe helyezi. ahol) Hodos miniszter 
vezetése alatt fog müködni. 
- Bitlert hét miniszter kiséri Rómába. 

Hitler német birodalmi kancellár - mint 

már jelentettük - májusban Rómába uta 
zik Kiséretében hét miniszter lesz és pez 
dig Heess Rudoli. a helyettese, Neurath 
külögyminiszter, Göring miniszterelnök 
CGöbbeis propaganda miniszter, Blomberz 
hadügyminiszter, Darré földmivelésügyi 
mniinisztet, ezenkivül vele utazik Fritsch 
tábornok vezérkari főnök is. 

Hires írancia orvostanár halála. 

Pátisból jelentik, hogy Doleris, hir- 

neves orvostanár, a francia akadémia 
agja, aki annak idején Pastenr mun- 

katársa volt, 

Széngázzal megmérgezte magát 
egy szerelmes Hatal pár és mindketten 

meghaltak 
A fővárosi Costache Stamate-utca 

30, számu házban három nap előtt 
megjelent egy fiatal pár és butorozott 
szobát bérelt A nő és a fiatalember 
bejelentettee hogy hosszabb ideig 
akarnak Bucutestiben tartózkodni A 
háziasszony elrendezte a szobát és az- 
után távozott. Másnap a fiatalok nem 
mutatkoztak és amikor két nap mul- 
va nem jöttek elő a szobából, házi 
asszonyuk be akart menni hozzájuk, 
de az ajtót zárva találta. Többször 
kepogott és végül is rosszat sejtve a 
rendőrséget értesitette. Feltörték az 
ajtót és behatoltak a szobába, ahol 
megdöbbentő látvány fogadta őket. 
Az ágyon a két fiatal teremtés holt- 
.... 
Selegianu Liviun dr. lesz a me- 

gyei uj ideiglenes bizottság elnöke. 
Bogdan Anton dr. vármegyei prefek- 
tus napokon keresztül folytatta a tár- 
gyalásokat a megye uj ideiglenes bi- 

zottságának összeállitása ügyében. Az 
ideiglenes bizottság végleges összeál- 
litása valószinüleg ma reggel történik 
meg és a prefektus javaslatát egyide- 
jüleg telelonon és táviratilag is köz- 
uk a belügyminisztériummal, amely 
a kinevezést azonnal fogamatositja. 
Amennyiben a kinevezés ma déli egy 
óráig megérkezik, ugy a megye ideig- 
lenes bizottságának eskütételére még 
ma délelőtt sor kerül. Annyi azonban 
bizonyos, hogy a megye ideiglenes bi- 
zottságának elnöke Selegianu Liviu 
dr, orvos lesz 
Beszüntették a határátlépési igazol. 

ványok kiadását. A vármegyei pretektura 

felsőbb helyről nyert utasitás alapján 
közli, hogy további intézkedésig a határ- 

átlépési igazalványok kiadását beszüntet- 

ték Ez a rendelkezés az uj utasitások be- 
érkeztéig érvényben marad és azért feles- 
leges, hogy a vidéki lakosság ilyen határ- 
átlépések érdekében fáradoznak, Az uj in. 
tézkedések megérkezését idejekorán fog- 
ják a lapok utján nyilvánoss igra hozni. 

- Beiktatták a caransebesi vagyon- 
közösség uj vezetőségét. Caransebes- 
ről jelentik, hoagy a napokban beik- 
tatták a caransebesi vagyonközösség 
uj elnökségét. A jelenlevőket az ujon- 
nan kinevezett elnök RadulesuI üar. 
üdvözölte. 
- Eden nem utazik Genibe. A Figarc 

cimü francia lap londoni tudósitása szez 
rint lehetséges, hogy Eden angol külügy- 

miniszter a Népszövetség jövő heti tas 
nácsülésére nem utazik Genibe, Ezzel kap- 
esolatosan ugy tudják, hogy a tamács- 
ülésen valószinüleg szóba hozzák a nép- 
szövetségi alapokmány reformjának 
ügyét. 

- Elhaunyt postaaltiszt. Daragus Jámos 
nyugalmazott postaaltiszt hetven éves ko. 
rában rövid szenvedés után meghalt. Ha- 
lálát mélyen sajtott özvegye, született 

Szilassy Rozália, gyermekei Mária, János, 
Mihály és Rozália, veje Schneider Lajos, 
két menye, született Lévay Ilona és Kres- 
tyán Erzsébet unokái Daragus Árpád és 
Brigitta, valamint a kiterjedt rokonság 
gyászolják Temetése ma, pénteken dél- 
után négy órakor az V. kerületi Martiru! 

Leneuta-utca 31. szám alatti gyászházból 
megy végbe. 

teste feküdt és az ágy mellett egy 
edényben hamu mutatta, hogy öngyil- 

koseág történt. A fiatalok faszenet 

gyujtottak és a széngáz megölte őket. 

A ruhájukban talált iratokból megál- 

lapitották, hogy a fiatal nő Boicenco 

Parascovia bucovinai nő, mig a fiatal 

ember Traicov Jon. Bucsulevelet nem 

találtak náluk és igy a kettős öngyil- 
kosság okát nem ismerik, Ügy vélik, 

hogy a fiatal nő Bucovinából szenel- 

mese meglátogatására érkezett a fő 
városba és mivel házasságuk elé való- 

szinüleg akadályok tornyosultak, két- 

ségbeesésükben határozták el. hogy 
együtt mennek a halálba. 

ee 

- Müvészi kiállilás készül a kul- 
turpalotában. A szépmüvészeti aka- 
démia tanári kara a kulturpalotában 

- volt Ferdinand-szálló - február 7 

és 28 között nagyszabásu kiallitást 
rendez A tanári kar müvész tagjai 

legszebb munkáikat mutatják b a kö- 
zönségnek. Festményekkei szerepel 
nek Catul Bogdan, A. Pop, Miloia 

Joachim dr. és Podlipny Gyula. Szob- 

rászmunkákat állit ki Ladea Romul, 

müűépitészeti terveiket állitják ki 8Su- 
ciu Adrian városi főmérnök és Vlad 
Victor. A kiállitás alkalmával izléses 
kivitelü, illusztrált és az egyes kiálli 
tók munkásságát ismertető katalógus 

jelenik meg, amelyet Udrea Ion uj- 
ságiró szerkeszt. 

- Felmentettek egy izgatással vádolt 
papot. 1935 év május A-én madarak és fák 
napját rendezett a csikmadarasi állami 

iskola vezetősége. Az ünnepségre meghiv. 
ta a katolikus elemi iskolát is Az ünnep- 
ség szinhelyének megválasztása tekinteté- 
ben eltérőek voltak a vélemények és vé- 
gül is az ünnepséget mindkét iskola kü- 

lőnekülön tartotta meg Ebből vádat ko- 
vácsoltak Lajos Balázs plébánocs és Pé- 
terffy László kántortanitó ellen és állam 
elleni izgatás és lázitás miatt adtak be el- 

lenük feljelentést. A Mercurea Cinucului 
törvényszék Lajos Balázs plébánost és Pé- 
terffy László kántortanitót jogerősen fel- 
mentette. 

.................... 

- Az epekövek, az idősült epehólyag- 

gyulladás és a hurutos sárgaság kezelésé- 
ben reggelenkint éhgyomorra egy-egy po- 
hár természetes „Ferenc József" keserü- 
viz, kevés forróvizzel keverve és kortyon- 
ként bevéve, gyakran rendkivül hatásos. 
Kérdezze meg orvosát. 
azsai 

- Vickj Baum: Tavaszi vásár cimű uj 
könyve egy newyorki nagy áruház sok- 
szinü életébe vezet, Az áruháznak életén 

keresztül pedig egy világváros lázas, iz- 
galmas forgataga tárul elénk: a háboru 

utáni erkölcsök, a felszabadult életük ki- 
élésére rohanó kábult nők es férfiak. S a 

könnyelmüség képviselői mögött a robo- 
toló, heroikus életükben egymásért élő 
emberek, Mozgalmasság, szin, érdekesség 
és romantika egyaránt hozzájárulnak 
ahhoz, hogy ennek a könyvnek rendkivüli 

érdekességét emeljék A regény most je- 
lent meg az Athenaeum kétpengős soro- 
zatában. Kapható minden könyvkereske- 
désben. vagy Lepagenál Cluj, 

Jön a 6lka/ 
sivalkodott rémülten a nép a minag 
Páris egyik külvárosában És bizony 
jött is,. Orrából csak ugy szállott i 
forró lehelet, szája tajtákzott, négy 
lábával furta a földet éktelen harag 

jában A vágóhidról szabadult a 
ahol még jobban feldühitette a vér 
szaág és most áldozatokat keresett, 
Előbb az utcán sétálókat bolygatta 
meg, azután nekitámadt a közuti k 

ikról leszálló közönségnek A le 
közelebbi 1ekola előtt azonban megtor , 
pant, ahonnan éppen kijöttek a rer 
mekek Az ártatlan fiuk és leánykálk 
nem ijedtek meg a bikától, sőt játékos 
kedvükben körülfogták és kenyeret 
vefettek neki oda, A bika szinte elál 
mélkodott erre és még azt is türte 
hogy a merész apróságok megsimo 
gassák Éppen akkor ért oda a vágó- 
hid személyzete, amely megkötözte az 
elcsendesedett bikát Az állat most 
már megadással türte, hogy visszave ! 
Zzessék a vesztőhelyre. 

MTársas vacsora A Magyar Párt ne. 
gyedik kerületi tagozata január 29.én, 
jövő szombaton a negyedik kerület! 
piaetéren levő Rosenthal vendéglőben tár. 
sas vacsorát rendez Az étlapb borjupör.: 
költ és turóscsusza és a vacsora ára szez: 
mélyenkint huszonöt lei. A vacsora jö: 
vedelmét szegény gyermekek felruházásá ra forditják A vacsorára jelentkezni le. 
het a Magyar Házban levő központi párte 
irodában, vagy Tapavicsky Tibor tagoza 
titkárnál a negyedik kerületi Fröbl-ote. 33. szám alatt 

- Szüksége van-e az emberi szervezet- 
nek a mandulákra? Erről az érdekes, 
mindenkit közelről érintő orvosi témáról 
beszél dr. Réth Aurél m. kir, egészségügyi főtanácsos Tolnai Világlapia uj számá 
ban A legkiválóbb magyar irók novel. 
láin, a cikkek dus során és a nagyszerű 
folytatásos regényen kivül közel száz 
pompás képet talál az olvasó a népszerü 
képeslapban 

eete 

Patikák éjjeli szolgálat 
PÉNTEKEN, január 21-én a szolgálati 

beosztás a következő; 
Az I. kerületben a 10 Mai-uteában le. 

vő Blumbergegyógyszertár 
A II, kerületben a Badea Cartan-téren 

levő Maszalits gyógyszertár és a Stefan 
cel Mare-uton levő Zeiner-gyógyszertár. 
A III, kerületben a Küttl-téren le 

Roxin-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Bratiazuutcában 
levő Diana gyógyszertár. 

tár és Fratelián Panajoth Ernő gyégy 
szertára állandó éjszakai szolgálatot tart 

Farsangi naptár 
Január 22: A második kerületi Római 

Katolikus Mjusági Egyesület táncos bea- 
estje a Tigruluiutca 7, szám alatt, 

Január 22: Ulsentesen a magyar 
ság bálja. 

Január 22: Magyar Bál Imgojon a Dá- 
ciában. / 
Január 25: A Református Nőszövetség 

szeretetvendégsége a Magyar Házban, 
Január 293: A Magyar Párt második ke- 

rületi szőlőbeli tagozatának bálja a Pető- 
fiscsárdában. 
Február 1: A birósági fisztviselők 

egyesületének táncestélye a Tiszti K 

szinóban, 
Február 5.: 

nand-szállóban, 
Február 12: 

a sörgyárban. 

Magyar bál a volt Ferdt 

CAMT-TMAC táncestélye 
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A világ egy márkáját sem lehet 
összehasonlitani a 

RMOUTH BRANCA 
készitménnyel 

Z V 

Kárzottlás 
Shawt meglátogatja egy fiatal iró. 

akihez birálat végett elküldte darab- 

ját, de többezöri levélbeli kérésére se 

kapta vissza, Shaw keresi a darabot, 

nem találja, A fiatal iró pedig egyre 

gatottabban követeli vissza kézira- 

tát. Shaw végre egy nagy iratállvány- 

noz vezeti látogatóját, amely tele van 

héziratos és gépirásos darabbal, ame 

lyeket ismeretlen irók küldtek be 

neki, véleményét kérve. 

Kérem, uram - fordul Shaw a 

fiatal iróhoz - kárpótlámul e
lveszett 

darabjáért válasszon ki 
ezek közül 

hármat, vagy négyet... 

-A februári küdtszéki ciklus. 

árosunkban február elsején kezdő- 

ik meg az esküdtszék idei első ül
és- 

ka. Az esküdtszék elnöke Fo
pescu 

Jean táblabiró lesz. 

A tisztviselői fizetések egységesít
ése. 

n pénzügyminiszter bizottságot küldött 

tini 4, mely az állami tisztviselők e
gyesüle- 

Ia Aelnek elmökeiből áll abból a célból, hogy 

itassák a tisztviselői fizetések egy
sé- 

ével összefüggő kérdéseket, Ezen 

ottság munkája párhuzamosan halad 

jd a központi költségvetési bizottság 

Franciaország remániai követe 

ullgatáson Delbosnál. Thierry bu- 

reetii francia követ, aki jelenleg 

bárisban tartózkodik, tegnap kihall- 

atáson jeleni meg Delbos külügy- 

jet niniszternél. 

Ostrowski szovjet követ elutazott 

"u Moszkvába. A Capitala cimü lap azt 

a, hogy Ostrowski bucurestii orosz 

zovjet követ Moszkvába utazott. He- 

rette a követség vezetését ügyvivő i 

rt bánsági központja a március máso- 

ára kiirt választásokra való tekintete 

felhivja mindazon szavazókat, akik ed- 

szavazási igazolványaikat a járásbl- 

gokon nem vették ki, hogy ezt hala 

ktalanul megtegyék, Akik a személyes 

árásban bármely okból akadályozva 

nnak, forduljanak a pártnak a Magyar 

zban levő központi irodájához, amely 

giteégükre lesz, 

esetből kifolyólag. Schwarz Sámuel, 

az egyik helybeli cég volt utazója 1925 ok- 
óberében Teregova állomáson felszállás 
közben a vonat kerekei alá került, ame- 

yek olyan sulyos sérülést okoztak, hogy 
"allábát amputálni kellett. Felgyógyulá- 

ka után néhány évre Schwarz Sámuel 
531-ben öngyilkosságot követelt el. Rövi- 

esen meghalt a felesége is és ekkor a 
eánya folytatta a pert, amelyet Schwarz 
Sámuel inditott a vasut ellen, amelytől 

kártéritést követelt. A caransebesi tör- 
vényszék a kártéritési perben most hozta 

"meg itéletét és az elhunyt utazó leányá- 
nak 98.400 lei kártéritést itélt meg. 

-Belgium nem ismeri el az olasz 
nóditást. Egyes külföldj lapok hirt 
tak arról. hogy a Népszövetség leg- 

elebbi tanácsülésén Belgium beje- 

i az abessziniai hóditásai- 

k elismerésé Brüsszeli 

int a e konmány ezt a hirt cá- 
lja. 

- A spanyol nemzetiek bombázták Bar. 
lonát. A spanyol nemzeti hadsereg tü- 

1 emzeti repülőgépek számos bombát dob- 
tak le Barcelonában, ahol száz ember lelte 

lát, Teruel körül a köztársasági csa- 
mindinkább a nemzetiek harapófo 

majdnem teljesen bekeritették. 

jelentés 

b kerülnek Teruelt a nemzetiek 

- A harmadosztályu vasuti jegyek árát 
már január huszonötödikén leszállitják, 
A vasuti vezérigazgatóság, mint már meg- 
irtuk, elhatározta a harmadik osztályon 

a vasuti jegyeknek 25 százalékkal való 
leszállitását. A leszállitás már január 
25én lép életbe A leszállitás mérve 103 
kilométernyi távolságig a helyi dijszabás 
25 százaléka, viszont 104-124 kilométer 
között valamiveil kevesebb, Eszerint a 

harmadosztályu jegyek ára: 104-108 ki- 
lométeres vonalra 100 lei, 1089-113 kilo- 

méteres távolságra 146 lei, 114-119 kilo- 

méterre 161 lei és 120-124 kilométeres tá- 
volságra 177 lei, A kedvezmény csak olya- 

nokra vonatkozik, akik egész jegyet fizet- 
nek. Az ilyen utas egy fél harmadosztá- 
lyu jegyet és egy 75 százalékos kedvez- 
ményre jogositó jegyet kap, 

- Nénmetországi zsidóktól megvon- 
ták a német állampolgárságot. Berlini 
jelentés szerint külön kormányrende- 
lettel tizenhét németországi zsidótól 
megvonták a német állampolgárságot. 

Jaj, 
eal. / 
FÁJDALMAK / 

zuzópDÁSsoOk / 
e egevséc/ 

GÖRCSÖK / 

hogy 
2 / 

Ba hallja, hogy valaki igy kialt fel: „Jaj, hogy 

faj!" és ha a térd zuzódásáról, a lab ficamodá- 

sáról, inrándulásról vagy mas zuzódaásról, vagy 
tuisagos megerőltetésből eredő fajdalomról van 
szó, ajanlja a Siloans Linimentet. Enyhiti a faj- 

dalmakat. 
A Sloans Liniment aáldásos melege gyorsan 

hatol be, friss vér áramlását idézi elő a fájó 

részek felé, ami sietteti a gyogyulast és enyhit! 

a fajdalmakat. 

sloans Linimentet nem kell bedörzsölni. Csak 

kenje konnyedén a fajó testrészre. A többit 

elvégzi a készitmény maga. 

lelepleztek egy fiatalembert 

aki bérbevett gyűjtési engedéllyel házal 
Néhány hónap előtt megemlékeztünk 

már arról, hogy élelmes emberek a mi- 

niszteriumtól gyüjtési engedélyeket sze- 

reznek templomok, iskolák, kórházak és 

árvaotthonok javára. A gyüjtési engedé- 

lyeket azután másoknak vagy eladják, 

vagy pedig bizonyos összegért bérbe ad- 

ják A gyüjtők saját számlájukra csap- 

nak fel a kultura és szociális jótékony- 

ság leple alatt az emberek jószive vámz 

szedőinek. 

A bánsági Magyar Párt népirodájá- 
ban megjelenit egy magát Tamás P, 
Andrásnak nevező celujmegyei Alunis- 
Magyarókerék községbeli illetőségü férfi, 

aki közölte, hogy Tranis község szegény 
magyar nemzetiségü árva gyermekei ja- 
vára kiván gyüjtenii Tamás P. András 
fényképes személyazonossági igazolványt 

is mutatott fel. A népirodában emlékez- 
tek arra, hogy a mult esztendőben is járt 

Tranis községből egy gyüjtő városunk- 
ban, aki az ottani-magyar iskola javára 
gyüjtött. Az irodában már akkor is gya- 
.00 

- Az angol-ir tárgyalások első 

szakasza véget ért. De Valera ir mi- 
Sztojadinovics meglátogatta a 

Krupp-müveket. A Németországban 
tartózkodó Sztojadinovics jugoszláv 
miniszterelnök és külügyminiszter 
tegnap Eessenben járt, ahol megtekin 

tetbe a Krupp-müveket. 

- Az angol hadiflotta és légi raj nagy- 

gyakorlata. Singapore környékén feb- 

ruár 2.án az angol hadiflotta és légi raj 

nagyszabásu gyakorlata kezdődik. A 

gyakorlaton huszonhét nagy tengeri hajó 

és száz repülőgép vesz részt, A hadgya- 

korlat alkalmával összesen tizezer kato- 

nát mozgósitanak. 
- Vasszavonta terhelő vallomását 

a rablógyilkos kereskedő. Székesfe- 
hérvárott Aranyi Gyula kereskedő- 

segéd december 31-én megfojtotta 

Csapodi Erzsébet egyedül álló idő- 

sebb leányt, majd kirabolta. Letartóz 

tatása után azt vallotta, hogy a rabló- 

gyilkosságra az aldozat fivére, Csa- 

podi Sándor ujságiró bujtatta fel, 

akit emiatt letartóztattak. Aranyi 

Gyula tegnap a vizsgálóbiró előtt ezt 
a vallomását visszavonta és bocsána- 

tot kért a megrágalmazott Csapodi 

Sándortól. Csapodi Sándor ennek kö- 

vetkeztében szabadlábra kerül. 

- Az abesszin főváros lakossága. 
Addis-Abebaban a legutóbb megtar- 
tott népszámlálás szerint 2382 külföl- 

di él. Ezek között 891 asszony vamn. 
Nemzetiségre nézve a külföldiek kö- 
zött van 900 örmény, 813 amerikai, 73 

nmémet, 27 angol, 32 svájci 27 francia, 

17 magyar Az abesszin fővárosban 

nusnak találták a kérést a gyüjtés 
csi támogatására és elutasitották azt, Ta- 
más P, Andrást most felelősségre vonták, 
mire beismerte, hogy nem a tranisi ma- 
gyar árváknak, hanem a magyar iskolá- 

nak gyüjt, Megmutatta nyomtatott gyüj- 
tőkönyvét, amelyre a szelvények ugyan- 

csak erre a célra szólnak, A güjtőkönyv 

első oldalán látható bejegyzés szerint a 

gyüjtésre az engedélyt állitólag az 

ségügyi minisztérium 149.342. szám alatt 

adta ki, A továbbiakban Tamás P. An- 
drás előadta még, hogy a gyüjtésre egy 

Abrahám nevü, Hnedin községbeli zsidó 

könyvkötőtől kapott megbizást, aki 

mul a gyüjtött összeg tizenöt százalékát 

igérte neki. 
A Magyar Párt irodája Tamás P. An- 

drást átadta a rendőrségnek, amely az ügy 
tisztázására meginditotta az eljárást, Ta- 
más előadása szerint egy Péter György 
nevü huszonkét éves fiatalember Aradon 
ugyancsak Ábrahám könyvkötő megbizá- 
sából gyüjt. 

niszterelnök kiséretével tegnap 
gel Londonból visszautazott Dublinba. 
De Valera elutazása előtt az ujság- 
irók előtt a tárgyalások lefolyásáról 

nem volt hajlandó nyilatkozni. 
- A közvetett adók uj pénzügyigazga- 

pénzügyigazgató, 

aki a közvetett adók ügyeit intéző pénz- 
ügyigazgatóság uj vezetője. megérkezett 

tója. Petrovici Emil 

városunkba és átvette hivatalát, 

pénzügyigazgató a timismegyei Alibuna. 

községben született. Kitünő szaktudását 
nagyra értékelik 

Petrovici pénzügyigazgató tegnap már 

megjelent a pénzügyigazgatóság különböző 

osztályaiban s ugy a szolgálati főnökkel, 
tisztviselővel felvette az 

pénzügyi körökben 

mint a többi 
érintkezést, Melega Teodor eddigi 
ügyigazgató négy éven keresztül 
dött városunkban és mindenki iránt elő- 

tanusitott, Melega 
pénzügyigazgató az Alba iuliai pénzügy- 
zékeny magatartást 

igazgatóság vezetését veszi át. 

- A gyilkos Tonegaru ügyvéd az 

esküdtek előtt. A fővárosi esküdtszék 
tegnap kezdte meg Tonegaru ügyvél 

Tonegaru ügy- perének tárgyalását. 
véd féltékenységében megölte 
volca ügyvédet. A tegnapi tárgyalá 
son Tonegaru ügyvédet hallgatták ki, 
aki elmondotta, hogyan ismerkedett 

meg Zorila Mariaval, aki miatt tet- 
tét elkövette. 

- Agynemüt lopott. A Terminus szállo kö 

részéről a napokban feljelentés érkezett 

a sz rsegn öni ismeretlen tettes ágy- 
nemüt lopott a szállodából A rendőrség 
megállapitotta, hogy a lopást Bacuco Ro: 

zália, a szálló alt olt alkalmazottia körele á 

Ehező miniszteriamok 
tanácstalanul nézik a stockholmi pin- 

cérsztrájkot, A svéd fővárosban husza 
ezer pincér tette le a hangerlit és bez 

szüntette a munkát. Az összes vendégz 

lők és éttermek bezártak, Bezártak a 
miniszteriumokban levő vendéglők is. 
Stockholmban ugyanis a miniszteriu- 

mokban délelőtt tiz órától délután 
négy óráig egyhuzamban dolgoznak 
és a miniszterek, az államtitkárok, az 
összes tisztviselők az utolsó dijnokig 
mind a miniszteriumi vendéglőkben 

étkeznek Most aztán a miniszteriu- 

mok éheznek Egyelőre ugy segitenek 

magukon, hogy hazulról hozatnak 
élelmet. 

erköl- 

egész- 

jutal- .. 
- Időjárás. Tegnap egész napon keresz- 

tül borus, nyirkos időjárás volt. Reggel 

ólmos eső esett Az esti órákban köd 

ereszkedett le Délben a hőmérséklet há- 
rom fok meleg volt Vánható időjárás 

mára: élénk, maja gyengülő északnyugati 

szél, változó felhőzet némely helyen eső, 
az éjjeli lehülés fokozódik, a nappali hőz 
mérséklet kissé emelkedik. 

- Oroszország nem fizet az olasz cé- 

geknek. Az olasz lapok nagy cikkekben 

foglalkoznag az orosz szovjetkormány 

ama rendeletével, amely az olasz cégeke 

nek az eszközölt szállitásokért járó ösz- 

szegek fizetését megszüntetii Rómában 

kijelentik, hogy Szovijetoroszország ha- 

jókért és egyéb szállitásokért sulyos mil- 

liókkal tartozik az olasz cégeknek, ellens 

ben Olaszországnak nincsen sermmi tarto- 

zása Oroszországgal szemben. A szovjete 

kormánynak ez a rendelete tulajdonkép- 

pen nem más, mint a csőd beismerése, 

* Nagy Andor: Tavasz Váradon. Re 

gény a fiatal Ady Endre életéből, A sze- 
mélyes élmények ellenére a személytelena 

ség szerénységével, de az ujságiró és iró 
szemével és fölérzésével vetiti elénk eb: 
ben a regényes korraizban egy város és 
egy zseni életének jelentős fordulóját 
életük tavaszát. A város: Oradea, A zse 
ni: Ady Endre, „Tavasz Váradon" az els 
ső regényes életrajz a fiatal Ady Endre 
életéből: emléket állit egy sajátságos vá- 

ros kitünő fénykorának s a zsenit bámu 
utókor kezébe kulcsot ad, hogy rányis- 
son azoknak a ködbevesző éveknek 
kaira, szerelmeire és vivódásaira is, am 
lyek a kölcsönhatások varázsos n 
tában költővé érlelték a fiatal Adyt 
cimlapot Ruzicskay György festőn 
vész tervezte, egykoru Ady fénykép 
használásával. Nagy Andor olyan eser 
nyeket jegyzett fel a költő életél 

reg- 

Az uj 

pénz- 

mükö- 

Stra- 



- A Duna vizállása átszakitotta a 

töltést. Oltenitától harminc kilómé- 
ternyire a tavaly elkészitett és körül- 

belül száz méteres töltést a Duna ma- 

gas vizállása átszakitotta és a viz kö- 
rülbelül kétezerötszáz hektárnyi terü- 
letet elöntött. Amennyiben a Duna 

vize tovább emelkedik, az álviz ka- 

tasztrófális méreteket ölthet. 

- Ci ideiglenes bizottság. Caransebes 
uj ideiglenes bizottsága most foglalta el 
állását, A bizottság elnöke Jumanca ta- 
nidó, tagjai Tunea dr, Linta tanitó, Ra- 
dulescu N. Radulovici J., Lilescu N., Ra- 
duti J, Isac mérnök és Radulescu I, dr. 

-Kifosztották egy szücsüzlet kira- 
katát. Az elmult éjszaka ismeretlen 
tettesek kifosztották Kamenling szücs 

fővárosi üzlettének kirakatát, amely- 
ből körülbelül negyedmillió lei érté- 
kü szőmmnét vittek el. A tolvajok kéz- 
rekeritésére megindult a nyomozás. 

- A szülőgyilkos diák ügye a semmi- 

tőszék előtt. Constantinescu Vasile, a szü- 
lőgyilkos diák perével utolsó fokon feb- 

ruár 18-án foglalkozik a legielső semmitő- 
szék. 

- Halálozás. Plavcsin Arcadiené szüle- 
tett Willfling Anna, Plavcsin Arcadie 
nyugalmazott pénzügyi főszámtanácsos 

felesége hetvenhat éves korában, házassá- 

gának negyvenkettedik évében rövid bez 
tegség után meghalt. Halálát gyászolja 

férje, leánya, Amma, férjezett Stoianovici 
Geongené, fia, Plavosin Nicolae, pénz-e 
eyi főtisztviselő és nagyszámu rokonság, 

Temetése szombaton, január 22-én megy 
végbe a harmadik kerületi római katoli- 
kus temetőben. 

* Vadászati cikkek, tengelyek, ekék, 
mezőgazdasági felszerelési tárgyak, 
mindennemü szerszámok, valamint 

különböző vasáruk mélyen leszállitott 
áron kaphatók Seherter Ottó vas- 

kereskedésében, Timisoara-Temesvár, 

JANUAR 2 e 

Sportesemények 
A Corvin" Általános Hitelszövetkezet 

Tiwjsoara 1., Str Caruso 3, 

pályázatot 

Tökéletes radiószolgálatot terveznek 
a tokiói olimpiász 

közvetitésére 
Tekióból jelentik, hoegy a japán 

elmpiai előkészületek nagy gonddal 

körültekintéssel folynak. A japán 
olimpiai bizottság tudomásul vette a 
román olimpiai bizottság azon előze- 

tes bejelentését, hogy a román spor- 

tolók is részt fognak venni a tokiói 
olimpián és hogy a remán rádiótár- 

saság is igényt tart a japán rádióállo- 

más helyszini közvetitéseile, ame- 

lyekre román beszélőt is ki fognak 

küldeni. Bemondókat fegnak küldeni 
Amerika, Kanada, Magyarország, 

hirdet februar 1 ele egy 
8) 

konzumvezető 
állásra. 

lrásbeli ajánlataikat leadhatják ker 
kedői szakmában jártas komoly egyéne 

sporteseményeinek 

Hollandia, Holland India. Lengyelor- - Féltékenységi rohamában lefej 
szág, Sváje, Németország, Finnor- az urát, Fotescu Maria, a Jasimegyéb t Olasgerszag, Auszttália, Angla 

tékeny volt az urára. A házastárs és még más államok rádiótársaságai özöt emiatt sürün voltak clvak 

szág, 

is. Az adás rövidhullámu leszugy. hogy 

Európában is jól vehető majd. Az e 
elővett egy baltát és azzal levágta az u Iberakiban felállitandó Nazaki állo- fejét, Az asszonyt letartóztatták. 

más antennája sugározza majd a le 

adásokat. Tokióban tökéletes rádió- 

szolgálatot terveznek és ezért a ber- 

- A budapesti nyilasvezért ismé . 
elitélték. Kémeri Nagy Imne. az is 
mert budapesti nyilaskeresztes vezét 
tegnap megint a törvényszék elé ke 
rült. Ezuttal a magyar állam megbe 

lini tapasztalatokat felhasználva dol- 
gozik az előkészitő bizottság. 

A VENUS EGYÜTTESE 
PRAGÁBA KAPOTT MEGHIVAST 
Aprilis 18-ám Prágában nagysz 

futballtorna lesz A résztvevő c. 
sSlavia, Austria, Beogradski és valószinüz 

leg a Venus együttese. A futballtornán 

való részvételre szóló meghivást már el- 

juttatták a bajnokcsapathoz, amely a 

meghivást ani elfogadja 

A BECGRADSKI CSAPATA 
FEBRUÁRBAN BUCUÜRESTIBEN 

JÁTSZIK 
A jugoszláviai Beogradski csapata feb- 

ruárban néhány mérkőzési bonyolit le 

tszuthávatö a 

-A nemzelközi diákszövetség olimpiai 
bizottságának elnöke. Londonból jelentik, 
hogy a nemzetközi diákszövetség olimpiai 
bizottsága Rajcsy Imre magyar vivóbaj- 

csülése elleni vétség miatt itélték 
két heti fogházra. Lengyelországban, A lengyel turáról visz- 

szatérve a Beogradski csapata néhány 

mérkőzést Romámiában is játszana. Való- 

szinü, hogy a belgrádi együttes február r , k asla és gyo 
sz. ugy foly, 1 

20-án Bucurestiben játszik, ahol ellenfele a T0ssz. ugy folyamodjék azonnal a te 
mészetes „Ferenc Józsei" 

. mert ez már csekély, alig egy pohár yi r 
NAGYARÁNYU SIVERSENY mennyiségben is gyorsan, biztosan és mi 

Január 28.án, vasárnap a Muntele Mi dig Fellemesen sz Hitja az emésztés u 
cen nagyszabásu siverseny lesz férfiak és élvágyat és friss közérzetet te nők részére Külön ügyességi és lesikló 1em1. Kérdezze meg orvosát. 
versenyeket rendeznek ifjusági és szemior 

versenyzők részére. Benevezéseket a ver- 
seny napján a BellazVista szállodában l1e- 

het bejelenteni 
teke 

- Egyiptomi futballista egy budapesti 
csapatban. Rendkivül érdekes képekkel 
illusztrált cikket közöl erről a Délibáb uj 
száma, amely nagy terjedelemben és gaz 

a Venus lesz keserüvizhez 

Az orcsz szovjet legfelső vádképvis 
lője. Moszkvából jelentik, hogy a legfel 
ső szovjettanács ujból Visinszkij eddigi 
főállamügyészt választotta meg erre a 
tisztségre, Visinszkij nevéhez füződik a 
Tuchacsevszkij marsall és sok más ismert 
orosz személyiség ellen halálos 4 hozott 

itélet. I. kerület. 

öldt mindcni iiosztoti 
Deli Hirlap eredetl regénye 

Irta: KUBÁN ENDRE 
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Ez a hit mindjobban belegyökerezett az énjébe. 

Ez alkalommal valami bevásárlást eszközölt a 

Printemps áruházban. Amikor a dolgát elvégezte, be- 

ment az áruház teatermébe, ahol meguzsonnázott. A 

szomszéd asztalnál két fiatal hölgy ült. Hallotta ön- 

kéntelenül a beszélgetésüket. 

- Belratkoztam a szenvedő nők 

- mondta az egyik. 

- Micsoda egyesület ez, - kéerdezte a másik, - 

talén beteg asszonyok egylete ez? 

- Nem testileg, hanem lelkileg szenvedő nőkről 

van szó. Olyan asszonyok tömörülnek ebben az egye- 

sületpen, akiknek valami mélységes fájdalmuk, csaló- 

dásuk van. 

És az egyesületben enyhülést találnak? 

- Ő, ó, Therése, az a csendes guny, amellyel 

mindent nevetségesse akarsz tenni, gyermekkorod 

óta benned van. Nem ttéfadolog ez, hidd el. A szen- 

vedő nők ott egymást vigasztalják, egymés példájá- 

ből okulnak, tanácsokat kapnak és érdekes előadá- 

sokat hallgatnak. Megtanulják annak is a módját, 

hogyan gyógyuljanak ki bánatukból. 

egyesületébe, 

- Lehet, hogy igazad van, Andorine. Ne gondold, 

Már ilyen hogy ki akarnám csufolni egyesületeteket. 

a természetem. Nem tehetek róla. De hidd el, 

érdekel a dolog. 

nagyon 

-Hát akkor hallgass ide. Elmondok még valamit. 

Laforget márkiné, aki az egyesület megalapitója és 
elnöknője, tegnap is igen szépen magyerézte ane 

céljalt. 

- Kiváncsi vagyek é 

meg elnökévé, tar a le me 

- Kifejtette, 

azért szenved és azént boldogtalan, 

hogy sok asszony azért csalódott, 

mert bizonyára 

benne is van, ha öntudatlanul is, valami muiasztás. 

Sok asszony tudtán kivül tévesztette el a dolgot ab- 

ban a pillanatban, amely mindig elkövetkezik egy 

férfi és egy ő közös életépen és amely mindig dön- 

tő lesz további sorsukra. Gyakran csekélységen, sem- 

miségen, tulságos érzékenységen, a hangsulyon, 

amellyel valamit mondunk, mulik az egész. 

- Érdekes fejtegetés. 

- Ügye? Hangsulyozta a márkiné, hogy előbb- 

utóbb minden asszonyban feltámad a felismerés 

hogy legalább részben maga is oka bekövetkezeti 

boldogtalanságának. Ilyenkor aztán felébred benne 

az önvád, amely kegyetlenül marcangolja a lelkét 

Az ilyen asszonyok azután keresve keresik a meg- 

nyugvást. És mit gondolsz, a márkiné szerint hogyan 

lehet azt megtalálni? 

- Nagyon érdekel a dolog, Andorine. 

- A szenvedő nők a leiki megnyugvást jó csele- 

kedetek gyakorlásában lelhetik meg. igen éideke. 

sen fejtette ezt ki a márkiné. Az irgalmasság tetteit 

kell véghezvinnünk azokkal szemben, akik arra rá- 

szorulnak. Fel kell keresni sok gyermekes szegéeny 

anyákat és segédkezni kell nekik csöppségeik ápo- 

lásában. Vállalkozni kell arra, hogy lápbadozó bete. 

geket első sétáikon kisérjünk, vagy ágyban fekvő 

szegény betegeket, akik ocdahaza fekszenek, épol- 

junk, felolvassunk nekik. Az is egyik módja a lelki fáj- 

dalomra való megnyugvás keresésének, hogy recge- 

lente elmegyünk a munkásnegyedekbe és az iskolá- 

ba siető gyermekek vezetőjeül szegődünk és vigyá- 

zunk rájuk, hogy a nagy utcai forgalomban ne essék 

bántódásuk. És azután még.. 

Azonban nem folytathatta szavait, mert a Theré- 

senek nevezett hölgy hirtelen a terem nagy érőjere 

nézett és felkiáltott: e 

- Mon Dieu! Hat óra elmult. Rodolphe, a férjem 
vár rém az opera előtt. Megbeszéltük, hogy Auteuil- 

lebe megyünk dusgazdag és teles öreg pegynérjet 
meglátogatni. 

A két iemeretlen hölgy esekhamar felszedelőzkö : 

dött és kilipegett a teremből. 
Aida, aki szavaikat mindvégig nagy figyelemmel 

fülelte, sokáia nézett utánuk. 
Először az volt az érzése, hogy a nyomukba kell 

szegődni, bemutatkozni és megkérdezni, merre van 
szenvedő nők egyesületee Aztán lemondott erről a 
tervről. Gondolta, hogy a telefonkönyvben megtalál 
ja Laforget márkiné szaámát, feltárcsázza és megkérdi, 
nem tehetné-e tiszteletét A márkinénak 
mondja csalódásait és tanácsot kér tőle. 

Valahogyan megérezte, hogy életének üresség 
némiképpen kitöltené, ha a márkiné egyesületéne 
elvei szerint élne. Már többször vádolta önmagat az 
zal, hogy sok csalódásának előidézésépen neki 
része volt. 

aztán el- 

- falán tulságosan erzekeny voltam, jutottak 
eszébe Andorine szavai - vagy nagyon érzelgő 
lehettem, ami esetleg a ferfiaknak terhére van. 
férfiak reálisak, én pedig ideális gondolkodásu vo 
tam mindig. Lehet, hogy ha a férfiakkal szemben ideá 
lizmuscmat igyekeztem realitásuknak alárendeln 
másképpen alakult volna az életem. 

Napokon keresztül rágódott azon, amit a Prin- i 
temps éruház teacsarnokában hallott. u 

Azonban sem az egyesületet nem kereste fel, se 
pedig a márkiné telefonszáma után nem lapozott. 

Huzódozott 

tárja. d4k 
Önmagát okolta és önmaga akarta megtalálni a 

vezeklés, a jóvátétel és a lelki gyógyulás módját. 
Csak azt nem tudta még, hogy azt hogyan ér- 

heti el. 

A véletlen azután egy napon megadta neki 
kellő utbaigazitást. 

A Boulevard Haussmann forgatagában egyik. na 
pon egy előtte haladó férfiura lett figyelmes. Látta, 
hogy az óvatosan, vigyázva lépked előre és az asz- 
feltot maga előtt fehér bottal epepletie mintha ta 

pogatóznék. 

- Vak ember, - éllapltotta meg. 

Folyt. köv.) 

attól, hogy lelkét idegenek előtt fe 
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lült a rendelet a monopolizált első- 

Nem minden fehér tabletta aspirin és 
távolról sem az, amit „épp oly jó" 
dicsérő szavakkal aiánlanak. Valódi az 

elké- A pénzügyminisztériumban 

ü közszükségleti cikkek árának 
szállitására vonatkozólag. Eszerint 
patasztfonal forgalmi illetékét 21 

re szállitották le, ugyanakkor pedig 
a forgalmi adót 80 leiel csökkentet- 

Evvel a parasztfonal csomagjá- 

ára 100 leiel olcsóbbodott. A vi- 

A parasztfonalat száz leiel, 
aa világitó petróleumot egy-másfél 

és a sót egy leilel olcsóbbitják 
lágitó petróleumnál a petróleum gyá- 

ri árát az eddigi 3.20 leiről 2.50 leire 

szállitották Je kilónként, ami 70 banis 
árleszállitást jelent. Mivel a vasuti 

fuvart is leszállitják, a petróleum 

ára 1-1.50 leiel csökken majd literen- 

ként. A só árát a rendelet egy leiel 

szállitja le. 

Savu pénzügyminiszter, Stanescu 

ohányjövedéki vezérigazgató és Pi 

lescu mérnök postaügyi vezérigaz- 

ató hosszabb tanácskozás után meg- 

apodtak a jövedéki termékek for- 

s alombahozatalára vonatkozólag. A 

éenzügyminiszter elhatározta, hogy a 
honopoltermékek forgalombahozatalá- 

a létesitendő nemzeti intézmény 

galakitásáig az egyedáruság tár- 

yát képező termékeket a dohányjö- 

elő 

Énnak 

edék és a postavezérigazgatóság szer- 

hozsák forgalomba. A világitó 

] A lövedéld termékek 
lorsalombahozatalának rendezése 

petróleam forgalombahozatalát a jö- 

vőben is a petróleumgyárak megbi- 
zottja, a Distributia társaság végzi. 
Jelenleg a helyzet az, hogy a dohány- 

és sójövedék termékeit a dohányjöve- 
dék megyei raktárai, a Discomnak ad- 

ják át és ez végzi a dohánytőzsdék- 

nek áruval való ellátását, A Discom 

megalapitása előtt a dohánytőzsdések 
maguk mentek el a központi dohány- 
raktárba és ott vették át az árut, mig 

a vidéki elosztás a postamesterek be- 

kapcsolása utján történt. 

pénzügyminiszterium bizottságot 

üldött ki az állami költségvetés rész- 

bteinek előkészitésére. A bizottságnak 

Z a feladata, hogy az egyes miniszte- 

mok költségvetését felülvizsgálja 

megállapitsa azt a költségtöbbletet, 

mely a mult évvel szemben mutat- 

ozni fog. A jövő évi költségvetés 

udvalevőleg csak akkor lép életbe, 

ta azt a törvényhozás megszavazta, 

a pénzügyminiszte- 

jumnak előre meg kell állapitania 

végösszegét. hogy kiszámit- 

AAz állami költségvetés 
Hlőkészitő munkái serényen lolynak 

hassa az egy havi részlteket, 
melyeket a költségvetés megszavazá- 

sáig rendeleti uton utalnak ki. 
Az Informatia szószerint a követ- 

kezőket jelenti: A pénzügyminiszte- 
riumban a keöltségvetési előkészitő 

munkálatok serényen folynak. Az ed- 
dig megállapitott adatok szerint a fi- 
zetésfelemelések, az állami adósság 
emelkedése, valamint az egyes minisz- 
teriumok által kötött szerződésekben 
leszögezett fizetési részletek megnö- 

vekedése folytán a jövő költségvetés 

végösszege 29 milliárd leit fog kitenni. 

A mezőgazdasági, valamint a ke- 

eskedelmi és iparkamarák vezetősé- 
keinek feloszlatása. Az uj rendelet- 

örvény feloszlatja a kereskedelmi és 

rkamarák, valamint a mezőgazda- 

gi kamarák eddigi választott veze- 

gét. A jelenlegi vezetőségek he- 

ébe ideiglenes bizottságokat nevez- 

kki. A kereskedelmi kamaráknál 

deiglenes bizottság hat-tiz kama- 

i választóból áll, akik felerészben 
eskedők, felerészben iparosok, il 

letve gyárosok lesznek. Az uj kama- 
rai választásokat a rendelettörvény 
keltétől számitott négy hónapon be- 
lül kell megejteni. 

angunn 

Mindazolk 

utolsó átjára elkisérték, keszorú- és vira 

köszönetünket 
imisoara, 1938 január 200 

gő 26.50-27.50, dinár 2.89-3.05. 

Köszönetn yivánitás 

HESZz JAKABOT 
gadomanyuk 

Mehalai Dalkör, az Erzsébetvárosi Polgári Dalkor és ifj. Naber János úr, 

AZ ADÓFIZETESI KEDVEZMENYE- 
KET ÉS HALASZTÁSOKAT VISSZA- 
VONTAK. Megirtuk már, hogy a pénz- 
ügyminiszter a pénzügyi felügyelőkkel 
folytatott tanácskozás során utasitást 
adott a pénzügyigazgatóságok által enge- 
délyezett adófizetési kedvezmények és ha- 
lasztások visszavonására, A miniszter 
most irásban is kiadta a rendeletet, En- 
nek értelmében minden adófizetési ha- 
lasztást, vagy részletfizetési kedvezményt, 
mely huszezer leinél nagyobb összegre vo- 
natkozik és amelyet 1938 január elseje 

előtt engedélyeztek, vissza kell vonni és 
azonnal egészben történő fizetést kell kö- 
vetelni, 

Korlátozták a pénzügyi gárda ha- 
táskörét. A pénzügyminiszter elren- 
delte, hogy a pénzügyi gárda szervei- 
től vonjanak meg minden megbiza- 

tást a vidéken. A pénzügyi gárda 
ezentul ellenőrzést csupán a gyárak- 

ban és a városi vámvonalaknál gya- 
korolhat. 

Százmillió lei kölcsön tengerivásár- 

lás céljaira. A hivatalos lapban ren- 

delettörvény jelent meg, amely felha- 
talmazza a szövetkezeti miniszteriu- 

mot százmillió lei kölcsön felvételére. 

A kölcsönt a Nemzeti Bank adja és 
azt a szövetkezeti miniszterium az in- 

séges vidékek felsegitését célzó ten- 
geri beszerzésére forditja,. A tengeri 
szétosztását a Cecopava szövetkezeti 
központ végzi. 

Mexikó és az Egyesült Allamok közötti 

gazdasági harc ujabb fejleménye. New- 

yorkból érkező jelentés szerint a mexikói 

kormány az Egyesült Államokból történő 

behozatal vámtételeit egy-két százalékkal, 

sőt egyes cikkeknél négy százalékkal is 

emeltee Az Egycsült Államok eddig a 

mexikói behozatalban 70 százalékkal ré- 

szesedtek. A lapok kiemelik, hogy az uj 

vámtarifa a német cikkek behozatalának 

kedvez az Egyesült Allamok behozatala 

hátrányára. 

Angol kölcsön Olaszország részére. 

A Havas-ügynökség jelentése szerint 
Londonban tárgyalások folynak egy 
Olaszország részére kibocsátandó an- 
gol kölcsön tárgyában. A Financial 

News véleménye szerint az erre vo- 
natkozó tárgyalások már egy hónap- 
pal ezelőtt megindultak, Az angol hi- 
tel 500.000 és 750.000 font között mo- 

zog. 
Megélénkült a buzapiac. A bánsági gabo- 

napiacon a buza iránti kereslet megélén- 

kült, de a kinálat csekély, mert a gazdák 

további áremelkedést várnak és csak ke- 
vés buza kerül a piacra. Az árak 
a következők: buza 76 kilogrammos 490, 
buza 77 kilós 500, buza 78 kilós 
505 lej, ujtengeri 260, száritott uj ten- 

geri 305, ótengeri 320, zab 440, takarmány- 
árpa 380, tavaszi árpa 460, korpa 270, 

muharmag 390, kismalmi liszt a 30-70-es 
beosztásból 850. nagymalmi liszt 880 lei 
százkilónkint, A lóheremag 283, a lucerna: 
mag 45 lei kilénkint. 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia írank 3.30-8.45, svájci frank 22.70 

-23.15, angol font 490-510, olasz lira — 

5.19, dollár 9815-11915. belgas 16.65-17. 

hollandi forimt 54.30-55.30, cseh korona 

3.45-3.51. Ezen valutákhoz még nczzá kell 

számítani a harminenyole százalékos pré- 

miumot. Osztrák schilling 25-2650, pen- 

kal kegyelettel adóztak, különösen a 
logadják hálás 

A gyászoló család 
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Ösztönözze 
senyhe belelt munkára 

-.és évekkel fiatalabbnak 

fogja magát érezni 

Belet 9 méter hosszuak. Ha nem ürülnek 

ki naponta, ugy összegyülnek a hulladékok, 

amelyek hamarosan átalakulnak mérgekké 

és savakká és megmérgezik vérkeringését. 

Bágyadtnak érzi magát. Fej- vagy hát- 

fájást kap. Reuma és még vagy fél tucat 

egyéb betegség támadhatja meg. 

De állapotán nem segit drasztikus has- 

hajtó szedése, hanem szedjen minden 

reggel "kis adag Kruschen sót, amely 

ujra neveli beleit és lassan arra szoktatja, 

hogy ujra rendszeresen dolgozzanak. 

Miután még csak az első üveg felét szedte 
be, már is egészen más embernek érzi 

magát. Szemei ujra élénkebben ragyog- 

nak, bőre tisztább lesz, járása ruganyos- 

10 évvel fiatalapbnak érzi magát. Végül 

is hatalmába keriti a Kruschen-közérzet. 

A nagy üveg ára 95 lel, a kis üvegé 60 lel, 

Leszállitották a barna kenyér árát 

Bucurestiben. Az életfentartás olcsób- 

bitására kiküldött bizottság elhatá- 

rozta, hogy a fővárosban a barna ke- 

nyér árát leszállitja és azt kilónként 

hat leiben állapitotta meg. 

színfiáz 
A magyar szintársulat befejezi játék- 

idejét. Szabadkai József szinigazgató, aki 

annak idején a szinházat a magyar társu- 

lat számára egy hónapra kapta meg, timi- 
soarai játékidejének meghosszabbitását 
kérte, A város ideiglenes bizottsága a ké 
relemnek nem adott helyet. 

Gólyaszanatórium operett a szinház 
legujabb ujdonsága, melyet szombat és 
vasárnap este mutat be a magyar szintár. 
sulat. A Zsákbamacska kitünő librettistá- 
ja, Szilágyi Lajos irta a szövegét ennek 
a rendkivül szellemes darabnak, amelyhez 

Eisenmann irta a zenét. A két név együtt 
feltétlenül sikert jelent, ami nem is ma- 
radt el eddig, ahol ezt a kitünő operettet 
bemutatták A főbb női szerepeket a tár- 

sulat három kitünő primadonnája, Kré- 
mer Manci, Gábor Mara, Gács Edith, a 
többi nagy szerepeket Badoczy, Karácsos 
nyi, Szabadkay M., ifi. Szendrey, valae 
mint Lázár Hilda, Mátray Rózsi játszák. 

Délutáni előadások. Pénteken délután az 
osztatlan sikerü Sárgapitykés közlegény. 
szombaton délután Vadvirág operett, va: 

sárnap délután a Romantikus asszony. 

operett kerül szinre 

MAGYAR SZINHÁZ HETI MUSORA: 

Pénteken d. u fél 5 órakor Sárgapity- 
kés közlegény. operett, Krémer Manci 
felléptével. 

Szombaton két előadás, D. u. fél 5 óras 

kor olcsó helyárakkal Vadvirág, operett, 
Este kilenc órakor, ujdonság, bemutató. 
Gólyaszanatórium, operett, 

Vasárnap ket előadás 

kilene órakor másodszor Gólyaszanató- 
rium, operett. 

Mozi 
MOZIK MUSORA: 

Péntek, január 21. 

Apolló mozi: Dr. Engels gyerm 
Capitol mozi: Scipio Africanus 
Tivoli mozi: Csak egy komédiás. 

OLVASSA ÉS TERJESSZE 

Délután félöőt 
órakor Romantikus asszony, operett, este 



PÉNTEK, JANUAR 21. 
BÜCURESII 7.30: Ritmikus torna, rá 

dióhiradó, reggeli hangverseny, háztartás 

orvosi tanácsok, 13: Tdőjelzé időjárás, 

kulturális hirek, snport, vizállásjelentés. 

18.10: Déli hangverseny közvetitése. Köz- 
ben: Sporthir k adása. 13.40: Lemezek, 

14.15: Hürek, időjá elentés, r 

adó. 14.30: Lemezek, 15: Hirek, 16.45: Elő- 

adás. 18: Tandin zenmekar. 20: Bemondás 
szerint, 20.85: Közvetités az Operaházból. 
23.15: Lemezek. Majd: Hirek közvetitése 
külföldre németül és franciául Majd: 

Közlemények, 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána leme- 

zek. il: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolvasások. 

18.05: Lemezek, 13.30: Hirek, 14.30: Hang- 

verseny. 16.40: Hirek 1745: Diákfélóra. 
17.45: Hirek 18: Közvetités a komiói bá- 

nyatelepről. 1830: Sportközlemények, 19.: 
Cigányzenekar muzsikál. 19.50: Felolvasás, 
20.30. Tannhauser opera előadása, 21.35 és 
28.05: Hirek. 24.15: Hirek angol nyelven. 
majd Katonazene. 105: Hirek, 

BUDAPHEST . 19.25: Gyorsirótanio- 
lyam. 19.55: Cigányzenekar muzsikál. 
20.30: Előadás. 21: Hirek. 21.25: Szalonzene- 
kar, 

BECS. i8.20: Dalok, 
zenés egybeállitás. 21: Szomorujáték. 
23.25: Szimfiónikusok hangversenye. 

BELGRÁD, 18.30: Zeerde 19.15: 
Lemezek. 21: Hangjáték. 22: Népdalok. 
22.30: A rádiózenekar. 28.15. 

MILANÓ 17: Hegedüjáték. 20.30: Ve 
gyes zene, Szimfónikus hangverseny. 
majd tánci ne. 

PRAGA 23: Lemezek. 

VARSÓ. 18.15: Operettlemezek, 20.40. 
Könnyü zene. 21: A Hilharmonikusok 

hangversenye. 

20.25: Vidám dalosz 

SZOMBAT, JANUÁR 22. 

BUCURESTI, 7.30: Ritmikus torna, rá- 
dióhiradó, reggeli hangverseny, háztartá- 

si orvosi tamácsok, 18: Időjelzés, időjárás, 
kulturális hirek, sport, vizállásjelentés. 

1310: Déli hangverseny közvetütése Köz- 
ben: Sporthireknek adása. 18.40: Lemezek, 
l4l5: Hirek, időjárásjelentés, rádióhiradó, 
14.30: Lemezek, 15: Hirek. 16.45: Előadás. 

17: A Románia őrsége szervezet órája. 
18: Lemezek, 19: Időszaki anyag. 189.15: 
Hangképek lemezekkel 20.10: Helolvasás. 
2020: Anghel Violica énekel. Cosma és 
Alexandrescun két zongorán játszik, 21: 
Felolvasás, 21.15: Tánczeme, 22.45: Vendég- 

lői zene. jd: Hirek közvetitése külfölde 

re németül és franciául, 

BUDAPEEST I. 745: Torna, utána leme- 
zek, 11: Hirek, 11.20 és 11.45: Felolvasások 
1305: Zongorajáték, 18.30: Hirek. 14.30: 
Lemezek, 15.40: Hirek. 17.15: Cserkészek 
ftélórája, 1745: Hirek, 18: A rádió szalon 

zenekara. 19: Előadás. 19.30: Cigányzenez 
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kar muzsikál, 20.30; Előadás, 21.05: Fehér. 
váni huszárok cimü szinjáték előadása 
22.15 és 23.30 Hirek 24.15: Időjárásjelen 
tés, majd jazz, 105: Hirek. 

BUDAPEST H. 19.30: Mezőgazdasági 
félóra. 20 Jogi előadás. 20.30: Klarinét 
21: Hirek, 21.25: Zongora. 21.50: Lemezek 

BECS 20.80: Hegedü. 23.05: Hangver 
seny, Nagy dalos, zenés tanka est, 28.40 
Könnyü zene. 

BELGRAD. 18.05: A rádiózenekar, 19.3. 
Lemezek, 21: Népdalok. 22: A rádiózene: 

kar, 23.15: Vendéglői zene, 23.45: Tánczene 

MILANO, 1815: Amtik táneok. a0 Ve 
gyes zene, 21.30: Vegyes zene 22.: : Opera 

utána támczene. 

PRAGA. 20.20: Táncok 21.15: Tarka es 

283: Lemezek. 23.30: Jazz-band, 1 

VARSÓ, 

mezek, 21: 22 250. 

és tánczene dalokkal. 

Aptólirdetésekel, felvesz I. ketület: Déli Eirlap kladófivatala, 
Diaja I. C. Bratianu 4. II. kerület: Tamás-traük, Dala 

Diala Traian (szerb templem e 

Grészetratik, Calea Derobantilor Z. - Harmadik b Cártan 8 - Kardoszírafik, 

Hafik, Piata Lahovan Helfenbei 

Kelekötősegédet 

27 éves, szolid fiatal- 

embert, román állampolgárt, aki utódom 

is lenne. Leveleket „Boldogság jeligére 

keresek vömnek, 28 

a kiadóba 

(Alkalmazás 

Vezető primást 

jómegjelenésüt, keres 15 tagu cigánya és 

fuvószenekar Tormacon. Cim: Balog Já- 
nos, Tormac. 60 9) 

(608) 

Önálló masamód 

azonnali belépesre kerestetik, csakis pri- 
ma munkaerők jelentkezzenek. Regina', 
H, Piata Traian 7 (638) 

Varrónő, 

jó megjelenéssel, aki irodai munkákat is 
tudna vegezni romám, magyar és német 
nyelvtudással, azonnali állandó állást 
kaphat, Ajánlatokat „állandó" jeligére a 
kiadóba kérünk (809) 

Bejáró mindenes 

azonnalna kerestetik Nagy János II. 

Str. Glad 41. (644) 
zom 

Allást keres 
Mosónő 

Ki szépen mos, házakba ajánlkozik, vasaz 
lást és takaritást is vállal, Oimeket ké- 
rem a kiadóba leadni. (2516) 

sa s 

lakás 
Egyszobás 

fürdőszobás lakást az I. kerületben kere- 
sek, Cimeket a kiadóban kérem leadni. 

(602) 

Kiadó 
elegáns, nagyon szép utcai szoba maz 

gas földszinten az első kerületben idő- 
sebb hölgy, vagy ur részére. Cim a kiadó- 

ban. (625) 

Családi ház 

Fratelia B. I. 
(640) 

Kiadó, esetleg 2 családnak. 

u. 38, Makra. 

1 szó ára i lel, vastagabb betüvel 2 lel 

Alegolcsóbb apróbirdetés 10 szólg islel 

Kiadó 
különbejáratu csinosan butorozott, 

esetleg teljes ellátással is 

február lere ISítr. 

a házmester: 

tiszta 

utcai szoba. 

azonnalra, vagy 
Gheorghe Lazar 

nél. (686) 
6. Bővebbet 

Butorozott szoba 

üzlettel 

kerületben, 

fürdőszobahasználattal, biró 

hölgy részére kerestetik az I. 

Str. Alba 

rafik, 

Cim Arzeno 

(639) 

lulia közelében. 

Vits-1 

A nyugduasok kérelmére, akik még nem 
kapták meg járandóságukat e hóra, meg-: 
hosszabbitottuk akciónkat és igy 

akár uj, akár ré- 

gielőfizetőaki 

egészévreelő- 

lapunkra 

tetszéseszerint 

vagy egy emaille ébresztő órát 

vagy egy emaille asztali diszórát 

vagy egy márvány asztali diszórát 

mindegyik többszáz lei ertékben, ha az elsőért kezelési 

költség fejében az előfizetési dijjal egyidejűleg é0 leit 

a másik kettőn él pedig 85- 90 leit fizet kiadóhivatalunkban 

Aprohideiéseke! felveszs Negyedik kerület: March-ira ik, Piela 
Kü! - Négrády-trafik. Tivoli-mozi melleli - Olar usfrafik 
Piala gala, 6 - itekete Bulev. C 
hirdet kiad. 2 

arol 54 - J eligés 
Ilyen hirdetés kre 

a kisdélívatana / 
hivatal nem köz 
jánlatot kell! 

Adás-vétel 

Ezüst-rókát 

keresek megvételre (2 darabot), Fülör 

szücs L, Str, Mercy 4. (631) 

Ház 

2 egy szobás konyhás lakásból álló Era- 

telia V. utca 25 szám alatt jutányosan 

eladó. Bővebbet Dr. Gyulay ügyvédnél I. 

kl! 

ui! 

elebere 

Eugen de Savoya-utca 18. Tel. 28:84, (687) 

Házhely í 
20.000 téglával eladó Ronat, Str. Hoseti 

48. (643) 

Nádszékeket 

olcsón befonok. II, Str, O Iosif 42. 

werth. 

önféle 

Wil- 

(2533) 

s FORDITÁSOKAT 
román 

olasz, szerk cseh és orosz nyelven. 
továbbá mindennemü iratok (kérvé. 
nyek. levelek, szerződések bizonyit 
ványok stb.) leirását géppel, olcsón 

gyorsan és pontosan vállal: elsőrangu 
munkaerőktől fámogatva 

N. MAGDU 

román nyelv. és gyorswótanár, Bucu- 

resti és Timisoara városok volt első 

forditója. Timisoara I., Piata Bratianu 
2. szám (Krayerrel szemben). 

.
.
.
.
.
.
 

gyar, német, francia. angol, 

amnnazaamaamamnanmt 

irdessen 

a Deli mirlapban 

Nyomatott a Hunyadnyomda körlorgógépén Timisoara L, Piata Lenau 3. 


